11Iro

Amsn: AneH
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 18.03.2010 17:43:00

dopmupoBaHus 3aKkiT04Yenusi Bpada: 18.03.2010 18:18:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/137578/answer/137579




YBaxaemruiii AneH! BaM HyKHO ITOKa3aThCs AepMaToyory. TO He ypojoruyeckas npodneMa (HacyeT
naTHa). OOpe3anue MOXHO OymeT menaTh TONbKO ucKmoueHus 3I1I1IT u BeHepu4eCcKux
3abosieBaHuH. Yiauu.



